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Hallar la medida de un @ngulqen radganes si se cumple
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En un tiffangulo rectangulo ABC recto en @educir :
= SenA. SecC + C . A
¢ E
- = SenA. SecC + COSC. CscA
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Enun trzﬁagulo ABC recto en C simplificar :
= a.CtgA - cOan
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: = a.CtgA - c.SenB
C a b b
E = a —C
b E =0
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En unBrianglecActangaéndBCtipdio en B reducir .
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Si o es un angulo agudo tal que Coso = . Calcular Tga

Cosa=c
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a2+ c2=bH2
a2+ 12=32
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il Sio Tg3x. Ctg(x+40°) = 1. Calcular : Cos 3x

Senf . Csch =1 Tg3x.Cig(x+40°) =1

CosO . SecH =1 1
Tgh .Ctgh =1 Clo 3 (Ctg(x+40)) =1
Ctg(x + 40) = Ctg 3x
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I'gb = o 40=3x-x
40 = 2x
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=X
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20°= x
60 =3
Cos 3x
Cos 60° = 1
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Sec x

Hallar “x” §i . Cos(2x = 10°)  ( + 30°) =1

Sec x
ik Cos(2x = 109 ( +30° =1
CosO . SecO =1 :
Tigt {C1go = | Sec(x+30)=1
Sec(2x - 10)
C059-58091=1 Sec(x +30) = Sec(2x - 10)
Cosf = x+30=22-10
Sect
/ 30+10=€x—x
40°=x
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m Calcular . E = sen230° + tg37/°

E = sen230° + tg37°
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Fuvaluar = (Sen 45°2 + Cos 60°
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Calcular . E = (sen30° + cos60°)1g37°

E = (5en30° + cos60°)1g37°
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